



平成18年11月16日

各 位

会社名 株式会社歌舞伎座
 代表者名 取締役社長 大谷信義
 (コード番号 9661 東証第2部)
 問合せ先 取締役経理部長 池田喜実
 (TEL 03-3541-5572)

(訂正) 平成19年2月期中間決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要の一部訂正について

平成18年10月13日 14時30分に発表しました平成19年2月期中間決算短信(連結)及び平成19年2月期個別中間財務諸表の概要について、一部訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

訂正箇所 (下線____で表示)

1. 中間決算短信(連結) 9ページ

中間連結株主資本等変動計算書

[訂正前]

当中間連結会計期間(自 平成18年3月1日 至 平成18年8月31日)

(単位：千円未満切捨)

	株主資本					評価・換算 差額等	新株	純資産
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他有価証 券評価差額金	予約権	合計
平成18年2月28日残高	1,970,960	2,107,133	4,050,466	207,983	7,920,576	1,667,414	4,185	9,592,175
中間連結会計期間中 の変動額								
新株の発行	196,420	196,262			392,682			392,682
剰余金の配当(注1)			58,288		58,288			58,288
役員賞与(注2)			7,000		7,000			7,000
中間純利益			107,209		107,209			107,209
自己株式の取得				14,027	14,027			14,027
株主資本以外の項目の 中間連結会計期間中の変動額 (純額)						705,523	2,092	707,615
中間連結会計期間中 の変動額合計	196,420	196,262	41,920	14,027	420,575	705,523	2,092	280,040
平成18年8月31日残高	2,167,380	2,303,395	4,092,386	222,011	8,341,151	961,891	2,092	9,305,135

(注1) 提出会社の平成18年5月の定時株主総会における利益処分項目であります。

(注2) 連結子会社の平成18年5月の定時株主総会における利益処分項目であります。

[訂正後]

当中間連結会計期間(自 平成18年3月1日 至 平成18年8月31日)

(単位：千円未満切捨)

	株主資本					評価・換算 差額等	新株	純資産
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己株式	株主資本 合計	その他有価証 券評価差額金	予約権	合計
平成18年2月28日残高	1,970,960	2,107,133	4,050,466	207,983	7,920,576	1,667,414	4,185	9,592,175
中間連結会計期間中 の変動額								
新株の発行	196,420	196,262			392,682			392,682
剰余金の配当(注1)			58,288		58,288			58,288
役員賞与(注2)			7,000		7,000			7,000
中間純利益			107,209		107,209			107,209
自己株式の取得				14,027	14,027			14,027
株主資本以外の項 目の中間連結会計 期間中の変動額 (純額)						705,523	2,092	707,615
中間連結会計期間中 の変動額合計	196,420	196,262	41,920	14,027	420,575	705,523	2,092	287,040
平成18年8月31日残高	2,167,380	2,303,395	4,092,386	222,011	8,341,151	961,891	2,092	9,305,135

(注1) 提出会社の平成18年5月の定時株主総会における利益処分項目であります。

(注2) 連結子会社の平成18年5月の定時株主総会における利益処分項目であります。

2. 平成19年2月期個別中間財務諸表の概要 5ページ

中間株主資本等変動計算書

[訂正前]

当中間会計期間（自平成18年3月1日 至平成18年8月31日）

（単位：千円未満切捨）

	株主資本						
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金			
				退職手当積立金	特定資産買換積立金	別途積立金	繰越利益剰余金
平成18年2月28日残高	1,970,960	2,011,489	142,125	25,000	915,094	2,133,800	190,682
中間会計期間中の変動額							
新株の発行	196,420	196,262					
退職手当積立金の取崩(注)				25,000			
別途積立金の積立(注)						25,000	
剰余金の配当(注)							59,819
中間純利益							105,117
自己株式の取得							
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)							
中間会計期間中の変動額合計	196,420	196,262	-	25,000	-	25,000	45,298
平成18年8月31日残高	2,167,380	2,207,751	142,125	-	915,094	2,158,800	235,981

	株主資本			評価・換算差額等	新株予約権	純資産合計
	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金		
	利益剰余金合計					
平成18年2月28日残高	3,406,702	113,381	7,275,770	1,637,195	4,185	8,917,150
中間会計期間中の変動額						
新株の発行			392,682			392,682
退職手当積立金の取崩(注)	25,000		25,000			25,000
別途積立金の積立(注)	25,000		25,000			25,000
剰余金の配当(注)	59,819		59,819			59,819
中間純利益	105,117		105,117			105,117
自己株式の取得		14,027	14,027			14,027
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)				693,670	2,092	695,763
中間会計期間中の変動額合計	45,298	14,027	423,953	693,670	2,092	271,809
平成18年8月31日残高	3,452,001	127,409	7,699,723	943,524	2,092	8,645,341

(注) 平成18年5月の定時株主総会における利益処分項目であります。なお、退職手当積立金の取崩は、役員退職慰労引当金の設定に伴うものであります。

[訂正後]

当中間会計期間（自平成18年3月1日 至平成18年8月31日）

（単位：千円未満切捨）

	株主資本						
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金			
				退職手当積立金	特定資産買換積立金	別途積立金	繰越利益剰余金
平成18年2月28日残高	1,970,960	2,011,489	142,125	25,000	915,094	2,133,800	190,682
中間会計期間中の変動額							
新株の発行	196,420	196,262					
退職手当積立金の取崩(注)				25,000			25,000
別途積立金の積立(注)						25,000	25,000
剰余金の配当(注)							59,819
中間純利益							105,117
自己株式の取得							
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)							
中間会計期間中の変動額合計	196,420	196,262	-	25,000	-	25,000	45,298
平成18年8月31日残高	2,167,380	2,207,751	142,125	-	915,094	2,158,800	235,981

	株主資本			評価・換算差額等	新株予約権	純資産合計
	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金		
	利益剰余金合計					
平成18年2月28日残高	3,406,702	113,381	7,275,770	1,637,195	4,185	8,917,150
中間会計期間中の変動額						
新株の発行			392,682			392,682
退職手当積立金の取崩(注)	-		-			-
別途積立金の積立(注)	-		-			-
剰余金の配当(注)	59,819		59,819			59,819
中間純利益	105,117		105,117			105,117
自己株式の取得		14,027	14,027			14,027
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)				693,670	2,092	695,763
中間会計期間中の変動額合計	45,298	14,027	423,953	693,670	2,092	271,809
平成18年8月31日残高	3,452,001	127,409	7,699,723	943,524	2,092	8,645,341

(注) 平成18年5月の定時株主総会における利益処分項目であります。なお、退職手当積立金の取崩は、役員退職慰労引当金の設定に伴うものであります。

以上